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ПРОТОКОЛ
Заседания общественной муниципальной комиссии  о внесении изменений в программу «Формирование современной городской среды», а именно
перенос  сроков реализации мероприятий по благоустройству общественных территорий «Шахматный парк», «Центральная площадь » с 2021 г. на 2022 г. 

На заседании присутствовали:
Председатель комиссии - глава городского поселения «Борзинское» - Русинов Сергей Александрович 
Заместитель председателя комиссии – председатель Совета городского поселения «Борзинское» - Нехамкин Владимир Яковлевич
Секретарь комиссии – начальник отдела экономического развития администрации городского поселения «Борзинское» - Шиц Маргарита Сергеевна
Члены комиссии:
Сизиков Виктор Юрьевич – заместитель руководителя администрации городского поселения «Борзинское» 
Боровых Татьяна Викторовна - начальник отдела социальной, организационно - правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Борзинское» 
Блохина Жанна Александровна – начальник отдела  бухгалтерского учета, отчетности и финансов администрации городского поселения «Борзинское»
Тюкавкина Наталья Николаевна – И.о. заместителя руководителя администрации городского поселения «Борзинское» - начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства 
Титова Наталья Ивановна – начальник отдела градостроительства, земельных и имущественных отношений администрации городского поселения «Борзинское»
Якимова Виктория Андреевна – главный специалист по архитектуре и градостроительству отдела градостроительства, земельных и имущественных отношений администрации городского поселения «Борзинское»

Никифорова Наталья Ивановна – депутат Совета городского поселения «Борзинское»
Тарасенко Сергей Николаевич – депутат  Совета городского поселения «Борзинское»
Мистель Марина Викторовна -  предприниматель городского поселения «Борзинское»
Чередов Анатолий Сергеевич – директор МБУ ФКиС «Олимп»
Неизвестных Ирина Владимировна – директор МУ «Служба МТО»
Топорков Виктор Анатольевич – представитель ООО «Сапфир»
Кворум имеется, заседание комиссии правомочно.
Русинов С.А.: «Сегодня на повестке заседания ряд очень важных вопросов, которые необходимо обсудить и принять соответствующие решения. Маргарита Сергеевна продолжит»
Шиц М.С.: «Главный вопрос сегодня - внесение изменений в программу  «Формирование современной городской среды» перенос  сроков реализации мероприятий по благоустройству общественных территорий «Шахматный парк» и «Центральная площадь » с 2021 г. на 2022 г. В текущем году Министерством ЖКХ Забайкальского края утвержден приказ от 18 августа 2020 года № 900 д  «О проведении конкурсного отбора на предоставление субсидий из бюджета Забайкальского края бюджетам муниципальных образований Забайкальского края на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды». В связи с этим мы должны подать заявку для участия  в конкурсном отборе и привести программу в соответствие с перечнем подаваемых общественных территорий. У  нас разработаны проекты на Городской парк, на сквер по ул. Матросова, потребность на которые  мы можем подтвердить проектом и сметными расчетами. А так как на «Шахматный парк» и Центральную площадь им. В.И. Ленина проектно – сметная документация находится в разработке,  заявку сделать на них мы не можем»
Русинов С.А.: «То есть по фактическому финансированию. Предварительно Министерство ЖКХ озвучивает, что средства, на которые мы можем рассчитывать примерно такие же, как в этом году»
Нехамкин В.Я.: «Мне вообще не понятно. Есть программа и условия, которые прописаны в федеральном проекте, я с ними ознакомлен, мы за неё проголосовали,  провели  дважды общественные обсуждения.  Я не бду голосовать за перенос сроков»
Никифорова Н.И.: «Получается,  изначально,  финансирование программы, было федеральным, а в следующем году, без федерального, только краевым? Раз краевое диктует свои правила? Сейчас, если нас ставят в такие рамки, краевые власти, финансирование будет только краевое?»
Шиц М.С.: «Нет, не только краевое.  Будет также три бюджета – федеральный, краевой и местный»
Русинов С.А.: «На начало текущего  года для полной реализации двух проектов, которые заведены в прошлом году Городской парк и сквер по ул. Матросова необходимо было 34 млн. рублей, выделили городу 9 млн. 400 тыс. рублей, 2 млн. лежало собственных средств, т.е. однозначно будет третий этап реализации этих мероприятий. Следовательно,  в следующем году, программой  были предусмотрены два других объекта центральная площадь города и «Шахматный парк». Ориентировочно,  только по городской площади необходимо порядка 40 млн. рублей, цифра предварительная. «Шахматный парк» - смета будет ещё больше. Т.е. в следующем году мы должны парки доделать и зайти на площадь»
Нехамкин В.Я.: «Мы обсуждали этот момент. Я сразу говорил, что эти 40 млн., смысл их заказывать? Мы три года реализуем проект и понимаем, что необходимые средства не будут выделены, смысл заказывать, то чего здесь, изначально никогда не будет»
Русинов С.А.: «Что вы предлагаете Владимир Яковлевич?»
Нехамкин В.Я.: «Для начала убрать фонтаны дорогостоящие, посмотреть, что просят люди. Мы за три года не сделали ни одного фонтана, на площади у нас заявлены два. Может быть пора отказаться от фонтанов и заняться благоустройством»
Русинов С.А.: «Владимир Яковлевич, только тротуарная плитка на площадь, только материал – это 15, 5 млн. рублей. На площади предусмотрен один сухой фонтан»
Шиц М.С.:  «Проект ещё не готов, пока на согласовании, каждое мероприятие, которое отражается в нём,  согласовывается»
Русинов С.А.: «Дело не в стоимости капитальных вложений в площадь, вопрос совершенно в другом, два парка стоят достаточно больших денег, мы бы с удовольствием доделали их сами, но здесь речь идёт о 30 % от годового бюджета города, по состоянию на январь текущего года »
Шиц М.С.: «Проектировщикам информация озвучена, что проект должен быть разработан так, что бы мы  могли его реализовать в несколько этапов»
Нехамкин В.Я.: «Давайте по парку, допустим по ул. Матросова. Наша комиссия здесь принимала решение. Почему до сих пор нет площадки для катания на скетйборде, сколько его стоимость, 600 тыс. или миллион?»
Шиц М.С.: «Реализации этого этапа проекта ещё не было»
Нехамкин В.Я.: «Я о том и говорю, что мы деньги не на то тратим.  Нужно наполнить смыслом парки»
Шиц М.С.: «У нас все эти мероприятия отражены на следующий год, мы сейчас, в первую очередь, их и  защищаем. Мы здесь сейчас и собрались, что бы на следующий год поставить этот скейтборд и все остальные мероприятия, которые у нас на сегодняшний день не выполнены. Сметы все уже рассчитаны согласно проекта, к заявке 100 % есть вся документация. Мы не можем сейчас проект предоставить в край на площадь и «Шахматный парк», потому, что у нас их в принципе пока нет. Правительство края выделило средства на разработку ПСД  на Центральную площадь В.И. Ленина и «Шахматный парк» они сейчас в разработке»
Неизвестных И.В.: « В планах на следующий год, мы уже парки закончим?»
Русинов С.А.: «Мы очень рассчитываем на завершение, но всё зависит от того, какой объём финансирования, на основании конкурсного отбора, будет заведён на следующий год. Ориентировочно, согласно тем проектам, которые сейчас у нас есть – 12,5 млн. рублей сквер по ул. Матросова и минимум 4 млн. рублей – Городской парк»
Шиц М.С.: «Заявка будет подана,  на 25 млн. Если нам выделят эти средства, нам снова нужно будет собраться и обратно внести изменения в программу и использовать эти средства уже на площадь или на «Шахматный парк»»
Нехамкин В.Я.: «Я бы хотел, что бы моё мнение было отражено в протоколе  и протокол предоставлен мне на подпись»
Русинов С.А.: «Маргарита Сергеевна, организуйте, пожалуйста,  протокол за подписью каждого члена комиссии»
Никифорова Н.И.: «Можно уточнить, я так понимаю, что ПСД  делает компания, у которой уже были ошибки по парку по ул. Лазо, да? Были там допущены ошибки, неверные сметы. Это, то же самое ПСД?»
Русинов С.А.: «В третий этап мы заходим с той же самой типовой документацией. Есть ошибки и в смете и в проектных решениях. Сейчас юристы прорабатывают претензионную работу к «Заб КСГ», потому, что там контракт выполнен не в полном объёме. Будем подавать в суд, других вариантов у нас нет. К сожалению, в большинстве случаев,  ошибки в проектно – сметной документации практически невозможно найти, пока не приступишь к её реализации»
Тарасенко С.Н.: «Моё мнение, возможно оно и ошибочное, но я считаю, что «ЗабКСГ», при правильном подходе могли бы пойти на встречу»
Русинов С.А.: «Тем не менее, мы с ними работаем, они нам сказали, что если есть необходимость они внесут изменения в проект, а смету,  мы можем корректировать только за деньги»
Нехамкин В.Я.: «Я хочу донести до комиссии, что мы сейчас добровольно, своими руками  переносим сроки муниципальной программы»
Шиц М.С.: «А, не приняв участие в  конкурсном отборе,   мы отказываемся от реализации даже третьего этапа»
Нехамкин В.Я.: «Я точно за это голосовать не буду и предлагаю перейти к голосованию»
          ПРОГОЛОСОВАЛО: «ЗА» - 11 человек
		                 «ПРОТИВ» - 2 человек»;
		                 «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1 человек.
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:  Большинством голосов принято решение о внесении изменений в программу «Формирование современной городской среды», а именно перенести  сроки реализации мероприятий по благоустройству общественных территорий «Шахматный парк», «Центральная площадь » с 2021 г. на 2022 г. 
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